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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

19.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/19/agentstvo-oon-u-spravah-bizhencziv-

uvkb-oon-vydilyaye-10-miljoniv-dolariv-na-kompensacziyi-za-programoyu-

pryhystok/ 

Агентство ООН у справах біженців (УВКБ ООН) виділяє 10 мільйонів 

доларів на компенсації за програмою «Прихисток» 

19 грудня 2023 року між Мінреінтеграції та Агентством ООН у справах 

біженців (УВКБ ООН) було підписано угоду щодо реалізації програми 

«Прихисток». 

Згідно з цим документом УВКБ ООН виділить близько 10 мільйонів 

доларів для надання грошової підтримки власникам житла, які безоплатно 

розміщують у себе внутрішньо переміщених осіб. 

Угоду підписали Віцепрем’єр-міністр України Ірина Верещук та 

Представниця УВКБ ООН в Україні Кароліна Ліндхольм Біллінг. 

«Підписання цієї Угоди – переконливе свідчення того, що наші 

міжнародні партнери підтримуватимуть Україну й надалі. Я щиро дякую 

УВКБ ООН за виділення фінансування на продовження реалізації проєкту 

«Прихисток». Таким чином, внутрішні переселенці зможуть скористатися 

тимчасовим безоплатним житлом за цією програмою і наступного року. Ця 

допомога є виявом людяності й справжнього партнерства», – сказала Ірина 

Верещук. 

«Співпраця між УВКБ ООН та Мінреінтеграції з підтримки програми 

«Прихисток» є свідченням нашого прагнення допомагати вирішувати 

численні проблеми, з якими стикаються люди, що постраждали від війни, 

включно з внутрішньо переміщеними особами в межах України. У 2022 році 

УВКБ ООН підтримало близько 40 тисяч домогосподарств у межах програми 

«Прихисток». Враховуючи критичну важливість цієї програми для можливості 

переміщених осіб знайти житло та відчути солідарність, яку виявляють сім’ї, 

що щедро відкрили свої домівки, ми раді підтримати програму «Прихисток» і 

у 2024 році», – зазначила Кароліна Ліндхольм Біллінг. 

Програма «Прихисток» – це найбільший соціальний проєкт, 

започаткований небайдужими українцями, з надання безкоштовного житла 

для внутрішньо переміщених осіб в Україні, який запрацював із березня 2022 

року. 

Наразі Постановою Уряду реалізацію проєкту «Прихисток» доручено 

Мінреінтеграції. 



У межах цієї програми житлом скористалися 3,7 мільйона внутрішніх 

переселенців. Власникам домогосподарств, які прихистили ВПО, вже 

виплачено компенсацій на загальну суму 2,6 мільярда гривень. 

Довідково: 

Агентство ООН у справах біженців працює у понад 130 країнах, 

захищаючи людей, які були змушені покинути свої домівки через війну, 

конфлікти та переслідування. 

У 2022 році Агентство та його партнери охопили допомогою більш ніж 

4,3 мільйона осіб в Україні. Станом на кінець листопада 2023 року – понад 2,5 

мільйона осіб. 

 

*** 

 

20.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/20/za-spryyannya-oblasnogo-koordczentru-

na-chernigivshhyni-blyzko-55-tysyach-vpo-otrymaly-gumanitarnu-dopomogu/ 

За сприяння обласного Коордцентру на Чернігівщині близько 55 

тисяч ВПО отримали гуманітарну допомогу 

Йдеться про Координаційний центр підтримки цивільного населення 

при Чернігівській обласній військовій адміністрації. 

Такі центри також функціонують у 10 сільських і селищних громадах 

Чернігівщини, у Ніжині та Прилуках. 

Станом на початок грудня 2023 року в області обліковується 69 575 

внутрішньо переміщених осіб, серед яких 17 268 дітей. 

У Чернігівській області проводиться робота із забезпечення внутрішніх 

переселенців різними видами послуг, зокрема медичними, освітніми та 

соціальними. Так, 55,4 тисячі ВПО вже отримали гуманітарну допомогу, з них 

6,4 тисячі осіб були забезпечені медичною допомогою. 

У закладах освіти Чернігівщини відповідні послуги отримують майже 

3,8 тисячі внутрішньо переміщених осіб. 

Протягом січня-листопада поточного року 194 ВПО були 

працевлаштовані за сприяння Чернігівської обласної служби зайнятості. 

Також в області затверджена Програма підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2023-2024 роки. Вона спрямована на розв’язання 

основних проблем ВПО. Йдеться, зокрема, про забезпечення тимчасовим 

житлом, надання соціальної, медичної підтримки, права на освіту, сприяння у 

працевлаштуванні тощо. 

Крім того, реалізується проєкт «Дії та реагування територіальних громад 

на надзвичайні ситуації» (CLEAR). Він фінансується Агентством США з 

міжнародного розвитку (USAID) і впроваджується компанією Global 

Communities. 

Програма працює у 14 територіальних громадах області й разом із 

місцевими організаціями громадянського суспільства реалізує гуманітарні 



проєкти задля посилення безпеки й добробуту ВПО та постраждалого від 

російської агресії населення. 

Куди можуть звернутися ВПО й інші постраждалі від збройної агресії 

рф у Чернігівській області: 

1. Гаряча лінія з надання підтримки ВПО: (04622) 5-99-38. 

2. Гаряча лінія з питань адресних соціальних виплат, консультації щодо 

порядку призначення всіх видів державних допомог: (04622) 5-60-97. 

3. Гаряча лінія з питань надання соціальних послуг, влаштування осіб до 

інтернатних установ: (0462) 72-40-95. 

Нагадаємо, за ініціативи Мінреінтеграції Координаційні центри діють 

при кожній ОВА. Їхня діяльність спрямована на підтримку та надання 

допомоги постраждалому населенню, зокрема ВПО, ветеранам та членам їхніх 

сімей, дітям, людям похилого віку. 

 

*** 

 

20.12.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/viplati-vnutrishno-

peremishchenim-osobam-ombudsman-proviv-zustrich-z-ministerkoyu-

socialnoyi-politiki-ukrayini 

Виплати внутрішньо переміщеним особам: Омбудсман провів 

зустріч з Міністеркою соціальної політики України 

Критерій адресності – пріоритет у питанні виплат для ВПО. 

На цьому наголосив Уповноважений Верховної Ради України з прав 

людини Дмитро Лубінець під час зустрічі з Міністеркою соціальної політики 

України Оксаною Жолнович. 

Сторони обговорили зміни щодо виплат внутрішньо переміщеним 

особам. 

«Нині працюємо над тим, щоби розширити коло підтримки тих людей, 

яким із лютого мають припинити виплату допомоги для внутрішньо 

переміщених осіб. Для нас дуже важливо, щоби допомога була максимально 

адресною. Держава має посилити критерій адресності для того, щоб допомогу 

отримували ті громадяни, які її потребують найбільше!», – зазначив Дмитро 

Лубінець. 

 

*** 

 

24.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/24/vnutrishnim-pereselenczyam-ta-

veteranam-proponuyut-projty-opytuvannya-yake-dopomozhe-pokrashhyty-

umovy-dlya-zanyat-sportom/ 



Внутрішнім переселенцям та ветеранам пропонують пройти 

опитування, яке допоможе покращити умови для занять спортом 

Серед повнолітнього населення всіх регіонів України проводиться 

опитування щодо залучення до оздоровчої рухової активності й спорту. 

Долучитися можуть ВПО, ветерани та члени їхніх сімей, а також всі охочі 

українці. 

Анкету для проведення опитування створили Міністерство молоді та 

спорту спільно з Державною службою статистики. 

Ініціатори соціального дослідження мають на меті визначити кількість 

громадян, залучених до занять спортом. А також відстежити основні 

показники рухової активності різних вікових груп та соціальних верств 

населення. 

На основі результатів опитування будуть розроблені обґрунтовані 

рекомендації для ухвалення державних управлінських рішень, спрямованих на 

залучення населення до занять руховою активністю. 

Крім того, планується створення та покращення умов для занять 

спортом. 

Опитування можна пройти до 18 січня 2024 року за посиланням. 

 

Місцеве самоврядування 

 

19.12.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

https://loga.gov.ua/oda/press/news/na_cherkashchini_sogodni_nashih_vp

o_priymatimut_likari_chervonogo_hresta 

На Черкащині сьогодні наших ВПО прийматимуть лікарі Червоного 

Хреста 

Починаючи із 10:00 у хабі Гірської громади у Корсунь-Шевченківському 

працюватимуть лікарі Червоного Хреста України. 

Всі, хто потребує, матимуть змогу зробити ЕКГ, аналіз крові на цукор, 

отримати ліки та консультації терапевта. 

Всі послуги мобільна бригада надає безкоштовно та без попереднього 

запису. 

Адреса: Черкаська обл., м. Корсунь-Шевченківський, вул. Героїв 

Майдану, 9. 

Додаткова інформація за тел.: +38 (099) 952 86 91. 

 

*** 

 

19.12.2023 

Чернігівська обласна державна адміністрація 

https://cg.gov.ua/index.php?id=486488&tp=page 



Соціально-економічний розвиток Чернігівщини: в пріоритеті – 

підтримка бізнесу та ВПО 

Широкомасштабна збройна агресія російської федерації, терористичні 

атаки на об’єкти критичної інфраструктури негативно позначились на 

соціально-економічному становищі регіону. З метою забезпечення 

соціального діалогу з питань регулювання трудових, соціальних, економічних 

відносин учора відбулось засідання територіальної тристоронньої соціально-

економічної ради. Його провів перший заступник голови ОДА, співголова 

територіальної ради Костянтин Мегем. 

«Через війну Чернігівщина стикнулась з рядом викликів, які ми маємо 

подолати. Необхідно звертати увагу на процеси, які впливають на діяльність 

підприємств та соціально-економічний розвиток регіону. Важливе завдання – 

створити всі необхідні умови для того, щоб громадяни, які виїхали під час 

активних бойових дій поверталися на Чернігівщину. Ми завжди готові до 

співпраці та консолідації зусиль у всіх галузях для розвитку області», – 

зазначив Костянтин Мегем 

Про відновлення реального сектора економіки області розповів 

заступник директора Департаменту економічного розвитку ОВА Юрій 

Сухомлин. 

Під час бойових дій та протягом періоду окупації території області 

близько 500 суб’єктів підприємництва були пошкоджені або зруйновані, з них 

– майже 60 промислових та більше 60 сільськогосподарських підприємств. 

Наразі найголовніше завдання – відновлення: критичної 

інфраструктури, логістичної, закладів соціальної сфери, житла для громадян 

тощо. 

Особливої уваги потребує й бізнес, який зазнає втрат у 

конкурентоспроможності порівняно з більш безпечними регіонами, які 

наближені до західних ринків збуту. 

Фінансову підтримку бізнес Чернігівщини може отримати завдяки 

державним грантовим програмам в рамках реалізації проєкту «єРобота». Так, 

за підсумками 20 хвиль у 2023 році отримали гранти 146 суб’єктів на загальну 

суму майже 35 млн грн. 

Навіть після завершення війни Чернігівщина матиме спільний кордон з 

двома недружніми країнами. Тож для повноцінного відновлення з боку 

держави мають застосовуватися спеціальні стимулюючі інструменти. 

Наразі в області розроблено стратегічний документ «Чернігівщина – від 

відновлення до розвитку» та працюють над Програмою комплексного 

відновлення області із залученням фахівців команди проекту EGIS Ukraine. 

Ще одне важливе питання – підтримка внутрішньо переміщених осіб, 

яких в області налічується понад 69,5 тисяч. 

З метою забезпечення та захисту їх прав та інтересів у сфері соціального 

захисту, забезпечення житлом та зайнятості, психосоціальної, медичної та 

правової допомоги та з інших питань в області діє Рада з питань внутрішньо 

переміщених осіб. 



Крім того, на сайті Чернігівської обласної державної адміністрації 

розміщена важлива корисна інформація для ВПО – 

https://cg.gov.ua/index.php?id=477297&tp=page. 

Про надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування 

зареєстрованих безробітних та безробітних із числа ВПО розповіла 

директорка Чернігівського обласного центру зайнятості Людмила Ключник. 

Детальніше про них можна дізнатись на сайті Державного центру зайнятості 

за посиланням – https://bitly.ws/36rT2. 

Також члени тристоронньої соціально-економічної ради підтримали 

продовження терміну дії територіальної угоди про регулювання основних 

соціально-економічних принципів та трудових відносин на 2024 рік. 

«Хотілось би подякувати соціальним партнерам, зокрема активній 

бізнесовій спільноті нашого регіону, за конструктивний діалог. Переконаний, 

що спільними діями та зусиллями ми будемо сприяти економічному 

відновленню та наближенню перемоги. Адже успішна реалізація соціально-

економічної політики, як у цілому в державі, так і в області зокрема, 

неможлива без консолідації зусиль органів виконавчої влади всіх рівнів, 

роботодавців і профспілок, без конструктивного діалогу та тісної співпраці 

між ними», – наголосив Костянтин Мегем. 

Навіть після завершення війни Чернігівщина матиме спільний кордон з 

двома недружніми країнами. Тож для повноцінного відновлення з боку 

держави мають застосовуватися спеціальні стимулюючі інструменти. 

Наразі в області розроблено стратегічний документ «Чернігівщина – від 

відновлення до розвитку» та працюють над Програмою комплексного 

відновлення області із залученням фахівців команди проекту EGIS Ukraine. 

Ще одне важливе питання – підтримка внутрішньо переміщених осіб, 

яких в області налічується понад 69,5 тисяч. 

З метою забезпечення та захисту їх прав та інтересів у сфері соціального 

захисту, забезпечення житлом та зайнятості, психосоціальної, медичної та 

правової допомоги та з інших питань в області діє Рада з питань внутрішньо 

переміщених осіб. 

Крім того, на сайті Чернігівської обласної державної адміністрації 

розміщена важлива корисна інформація для ВПО – 

https://cg.gov.ua/index.php?id=477297&tp=page. 

Про надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування 

зареєстрованих безробітних та безробітних із числа ВПО розповіла 

директорка Чернігівського обласного центру зайнятості Людмила Ключник. 

Детальніше про них можна дізнатись на сайті Державного центру зайнятості 

за посиланням – https://bitly.ws/36rT2. 

Також члени тристоронньої соціально-економічної ради підтримали 

продовження терміну дії територіальної угоди про регулювання основних 

соціально-економічних принципів та трудових відносин на 2024 рік. 

«Хотілось би подякувати соціальним партнерам, зокрема активній 

бізнесовій спільноті нашого регіону, за конструктивний діалог. Переконаний, 

що спільними діями та зусиллями ми будемо сприяти економічному 



відновленню та наближенню перемоги. Адже успішна реалізація соціально-

економічної політики, як у цілому в державі, так і в області зокрема, 

неможлива без консолідації зусиль органів виконавчої влади всіх рівнів, 

роботодавців і профспілок, без конструктивного діалогу та тісної співпраці 

між ними», – наголосив Костянтин Мегем. 

 

*** 

 

20.12.2023 

Львівська обласна державна адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/87493 

Суб’єкти господарювання Львівщини, які поселили ВПО, за місяць 

зекономили на електроенергії понад 3 млн грн 

Для юридичних осіб Львівської області, які прийняли ВПО, 

електроенергію постачатимуть за вартістю як для побутових споживачів. 

Відтак, суб’єкти господарювання Львівщини, які надають приміщення 

для поселення внутрішньо переміщених осіб, за листопад цього року спожили 

електроенергії на 4,9 млн гривень. Та завдяки застосуванню ціни, як для 

побутових споживачів, сплатили лише 1,6 млн грн. Економія коштів склала 3,3 

млн гривень.  

«Зазначимо, що завдяки цим заходам ми дали змогу зменшити 

навантаження на бізнес в цей складний час та спрямувати зекономлені кошти 

на виплату зарплати працівникам і на розвиток підприємництва», – зазначив 

директор департаменту паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства ЛОВА Богдан 

Кейван. 

Забезпечення постачання електричної енергії за зниженими цінами 

Львівська обласна військова адміністрація спільно з ТОВ «Львівенергозбут» 

 

 

*** 

 

20.12.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/na-donechchini-proveli-zasluhovuvannya-z-

realizaciyi-miscevih-program-pidtrimki-vpo 

На Донеччині провели заслуховування з реалізації місцевих програм 

підтримки ВПО 

Сьогодні, 20 грудня, заступник голови облдержадміністрації Юлія 

Костюніна провела заслуховування керівників Часовоярської міської 

військової адміністрації та Хлібодарівської сільської ради щодо програм 

підтримки та інтеграції внутрішньо переміщених осіб на 2024 рік. 

До заслуховувань долучилися голова Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Донецькій ОВА Тамара Лук’янчук, представники 



департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, керівники 

Бахмутської та Волноваської районних військових адміністрацій.  

На нараді проаналізували програми зазначених територіальних громад, 

які спрямовані на підтримку внутрішньо переміщених осіб, та окреслили 

шляхи удосконалення їх для більш ефективної реалізації заходів, направлених 

на захист прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, їх інтеграцію до громад, 

які прийняли вимушених переселенців, як на території Донецької області, так 

і за її межами, враховуючи напрями Стратегії державної політики щодо 

внутрішнього переміщення на період до 2025 року, кількість та категорії 

евакуйованого населення. 

 

*** 

 

21.12.2023 

Вінницька обласна державна адміністрація 

https://vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/59464-na-vinnychchyni-z-

predstavnykamy-mizhnarodnykh-orhanizatsii-pidbyly-pidsumky-roboty-shchodo-

nadannia-pidtrymky-vpo-za-2023-rik 

На Вінниччині з представниками міжнародних організацій підбили 

підсумки роботи щодо надання підтримки ВПО за 2023 рік 

Сьогодні заступник Начальника ОВА Андрій Кавунець провів 

Координаційну нараду з представниками міжнародних гуманітарних 

організацій в межах роботи Регіонального офісу міжнародного 

співробітництва. 

У нараді також взяли участь керівники міста, області та фахівці 

профільних департаментів ОВА. 

Учасники підбили підсумки спільної роботи щодо надання підтримки 

переселенцям протягом 2023 року та обговорили плани на 2024 рік. 

Від імені Начальника ОВА та від себе особисто Андрій Кавунець 

подякував представникам міжнародних організацій за вже надану допомогу. 

Звертаючись до присутніх, заступник Начальника ОВА ознайомив 

присутніх із актуальною ситуацією в регіоні. 

«Зараз в області на постійному проживанні перебуває 157 тисяч 

вимушених переселенців. Майже 98,5 % ВПО мешкають в приватному 

секторі, а 1,5 % – у місцях тимчасового проживання. На Вінниччині триває 

здійснення передбачених державним бюджетом виплат для ВПО. Також 

продовжуємо роботу у напрямку забезпечення переселенців всім необхідним». 

- зазначив Андрій Кавунець. 

Окремо заступник Начальника ОВА та керівники профільних 

департаментів обласної військової адміністрації проінформували 

представників міжнародних гуманітарних організацій про актуальні потреби 

регіону. 

Під час наради було представлено Обласну цільову програму підтримки 

внутрішньо переміщених осіб на 2023-2027 роки та Стратегію міжвідомчої 

взаємодії, допомоги внутрішньо перемішеним особам та сприяння їх адаптації, 



інтеграції шляхом створення умов для розвитку потенціалу, посилення 

спроможності територіальних громад, які приймають цих осіб, до 2026 року. 

«Ці два документи визначають основні пріоритети, цілі та напрямки 

щодо роботи з ВПО на території Вінницької області». – підкреслив Андрій 

Кавунець. 

У свою чергу, представники міжнародних гуманітарних організацій 

презентували результати роботи щодо надання допомоги людям, які її 

потребували, та плани реагування на наступний рік. 

Андрій Кавунець запевнив, що обласна військова адміністрація готова 

надати всю необхідну інформацію для ефективної взаємодії. 

«Для нас важливо продовжувати співпрацю та здійснювати координацію 

на рівні області, щоб ефективно надавати підтримку всім, хто її потребує». – 

резюмував заступник Начальника ОВА. 

 

*** 

 

22.12.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

https://loga.gov.ua/oda/press/news/volonteri_iniciyuyut_rozshirennya_mer

ezhi_pidtrimki_vpo_z_luganshchini 

Волонтери ініціюють розширення мережі підтримки ВПО з 

Луганщини 

Ольга Зайцева, членкиня робочої групи «Гуманітарне реагування» 

Координаційного штабу з деокупації, порушила питання про створення 

волонтерського гумхабу для підтримки ВПО з Луганщини ближче до 

адмінмежі області. 

У рамках робочої поїздки до Донецької області голова Луганської 

облдержадміністрації Артем Лисогор зустрівся із волонтерами у м. 

Слов’янськ, де вони пропонують створити гуманітарний хаб у поєднанні із 

невеличким шелтером. 

«Міжнародні благодійні організації готові підтримати цей проєкт: 

забезпечувати продуктами харчування, медикаментами тощо. Водночас 

організуємо юридичні консультації для переселенців та виїзний прийом 

стоматолога. Але просимо допомогти у перемовинах з Донецькою 

облдержадміністрацією щодо виділення приміщення», - звернулася до Артема 

Лисогора голова благодійної організації «Елефонд» Ольга Зайцева. 

Очільник Луганщини підтримав волонтерську ініціативу. 

 

*** 

 

23.12.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/donecka-ova-vzyala-uchast-u-zasidanni-

koordinacijnogo-shtabu-z-pitan-zabezpechennya-realizaciyi-prav-i-svobod-vpo 



Донецька ОВА взяла участь у засіданні Координаційного штабу з 

питань забезпечення реалізації прав і свобод ВПО 

Заступники голови Донецької облдержадміністрації Юлія Костюніна та 

Денис Клюшников, голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Донецькій ОВА, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації 22 

грудня взяли участь у засіданні Координаційного штабу з питань забезпечення 

реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб. 

Захід пройшов під головуванням Віце-прем’єр-міністра України – 

Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини 

Верещук та заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та 

цифровізації Олексія Бруслика. 

На нараді були присутні представники центральних органів виконавчої 

влади, обласних військових адміністрацій, голови Рад з питань внутрішньо 

переміщених осіб облдержадміністрацій, представники громадських і 

міжнародних організацій, народні депутати України. 

Серед іншого, увага членів Координаційного штабу була приділена 

стану здійснення виплат допомоги на проживання ВПО та грошової допомоги 

з боку Товариства Червоного Хреста в Україні в рамках реалізації проєкту 

«Прихисток», підписання відповідної угоди на перший квартал 2024 року, 

стану розв’язання проблемних питань, які надійшли на гарячу лінію 

Мінреінтеграції та аналіз проблемних питань ВПО, обговорення результатів 

діяльності ради ВПО при Чернівецькій ОВА, проблемні питання та подальші 

напрями діяльності, розроблення (за допомогою міжнародних організацій) 

стратегії діяльності Рад внутрішньо переміщених осіб, розробка опитування 

для визначення потреб ВПО та відповідного механізму аналізу зазначених 

потреб, результатів моніторингу МТП в областях, стану погодження проєктів 

змін до деяких нормативно-правових актів, що стосуються внутрішньо 

переміщених осіб тощо. 

Крім того, під час засідання заступник голови Донецької 

облдержадміністрації Денис Клюшников та радниця Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України, голова громадської організації 

«Всеукраїнська екологічна Ліга» Тетяна Тимочко поділилися досвідом 

Донецької ОВА щодо відпочинку дітей, які проживають на території області в 

більш безпечних центральних та західних регіонах. 

Нагадаємо, що з 2016 року в області за рахунок коштів обласного 

бюджету реалізується захід щодо пропаганди охорони навколишнього 

природного середовища «Екологічними стежками рідної України», метою 

якого є ознайомлення дітей та молоді Донеччини з природною, культурною та 

історичною спадщиною України, формування екологічної свідомості, 

патріотизму, зміцнення ментального здоров’я дітей.  

За результатами засідання Координаційного штабу з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб 

напрацьовані спільні рішення та надані відповідні доручення. 

 



*** 

 

24.12.2024 

Луганська обласна державна адміністрація 

https://loga.gov.ua/oda/press/news/bilshe_1_300_vpo_zvernulisya_na_tizh

ni_do_habiv_sievierodoneckoyi_gromadi_v_dnipri_ta 

Більше 1 300 ВПО звернулися на тижні до хабів Сєвєродонецької 

громади в Дніпрі та Тернополі 

1 301 набір продуктів, 80 пакунків підгузок, гігієнічні набори, дитяче 

харчування, одяг надані переселенцям в хабі у Дніпрі (просп. Калнишевського, 

27-К). 

У Тернополі (вул. Грушевського, 5) луганчанам видано 62 набори 

продуктів, 94 дитячі Різдвяні подарунки від благодійників, засоби гігієни та 

підгузки. 

Графік роботи хабів: понеділок - п'ятниця з 10:00 до 15:00. 

 

*** 

 

21.12.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

https://loga.gov.ua/oda/press/news/iz_grudnya_cogo_roku_pensioneri_z_c

hisla_vpo_yaki_otrimuyut_pensiyni_viplati_cherez 

Із грудня цього року пенсіонери з числа ВПО, які отримують пенсійні 

виплати через АТ «Ощадбанк», можуть пройти ідентифікацію за 

допомогою відеозвʼязку 

Для цього потрібно зайти на вебпортал електронних послуг Пенсійного 

фонду України https://portal.pfu.gov.ua та заповнити заяву. 

Якщо Ви не можете подати заяву через портал, зробіть це через Контакт-

центр Пенсійного фонду України. 

Для цього зателефонуйте за номерами: 0800 503 753 або (044) 281 08 70, 

(044) 281 08 71. 

Після з’єднання, із переліку запропонованих питань оберіть «Питання 

щодо виплати пенсій та ідентифікації», після цього натисніть цифру 3 (три) на 

клавіатурі телефону. 

Більше інформації - https://www.vplyv.org.ua/archives/8149 

 

 

  

https://www.vplyv.org.ua/archives/8149


ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

23.12.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3803870-u-litvi-status-voennih-

bizenciv-maut-52-tisaci-ukrainciv.html 

У Литві статус воєнних біженців мають 52 тисячі українців 

У Литві станом на 1 грудня проживає понад 86 тис українців, 52 тис з 

них вважаються воєнними біженцями і мають тимчасовий дозвіл на 

проживання на підставі тимчасового захисту. 

Як передає Укрінформ, про це повідомляє Delfi з посиланням на 

Департамент міграції. 

Згідно цих даних, інші українці мають тимчасовий дозвіл на проживання 

в Литві у зв’язку з роботою, в тому числі є висококваліфікованими фахівцями, 

а також через возз'єднання сім'ї, з гуманітарних міркувань тощо. 

Тим часом в Литві продовжується заміна тимчасових видів на 

проживання, виданих на підставі тимчасового захисту. Їх термін спливає в 

березні 2024 року. За даними Департаменту міграції, за півтора тижні 

надійшло 19 тис заяв від українських воєнних біженців. Вже продовжені 

посвідки на проживання 3 тис отримувачів тимчасового захисту. 

Директор Департаменту міграції Евеліна Ґудзінскайте відзначила, як 

позитивний факт, те що українські біженці активно записуються на прийом до 

Департаменту, обмінюються між собою інформацією про те, як правильно 

заповнювати заяви на заміну посвідки на проживання. «Якщо заяви й надалі 

подаватимуться так швидко, всі отримувачі тимчасового захисту встигнуть 

замінити посвідки до початку березня», – додала Ґудзінскайте. 

Як повідомляв Укрінформ, з 11 грудня в Литві розпочався процес 

продовження тимчасових посвідок на проживання для воєнних біженців з 

України, термін яких спливає в березні 2024 року. Їх можна продовжити до 

березня 2025-го. 

 

*** 

 

24.12.2023 

Бізнес UA 

http://businessua.com/finance/92861u-deyakih-vpo-zaberut-viplati-u-

2024-mu.html 

У деяких ВПО заберуть виплати у 2024-му 

В Україні вже з 1 січня 2024 року частина внутрішньо-переміщених осіб 

(ВПО) більше не отримуватиме виплати від держави. Зокрема, йдеться про 



громадян, які перебувають за кордоном більш ніж 30 календарних днів поспіль 

без обґрунтованих та документально підтверджених причин. 

Також не зможуть отримувати допомогу переселенці, які перебувають в 

місцях позбавлення волі чи були засуджені за колабораціонізм. Про це йдеться 

в постанові Кабінету міністрів від 11.07.2023 № 709 Про підтримку 

внутрішньо переміщених осіб. 

Кому ще скасують виплати у 2024-му? 

ВПО, які придбали квартиру, будинок чи ділянку на суму понад 100 тис. 

грн (крім житла, отриманого за рахунок державного чи місцевого бюджету); 

придбали новий транспортний засіб, з року випуску якого минуло менш 

ніж 5 років (крім авто, які були придбані волонтерами та передані на потреби 

ЗСУ); 

мають власне житло площею понад 13,65 кв. м на одного члена сім’ї на 

територіях, де не ведуться активні (можливі) бойові дії або які не є 

окупованими; 

придбали іноземну валюту на загальну суму понад 100 тис. грн (крім 

валюти, отриманої від благодійних організацій або придбаної для оплати 

медичних, соціальних, освітніх послуг), а також банківські метали; 

мають на депозитному банківському рахунку кошти на загальну суму 

понад 100 тис. грн. 

 

*** 

 

18.12.2023 

Судово-юридична газета 

https://sud.ua/uk/news/ukraine/288359-oznachaet-li-poluchenie-spravki-

vpl-pravo-na-poluchenie-posobiya-na-zhitelstvo-razyasnenie 

Чи означає отримання довідки ВПО право на отримання допомоги 

на проживання: роз’яснення 

Для отримання допомоги не достатньо бути внутрішньо переміщеною 

особою - необхідно також відповідати низці критеріїв, встановлених 

Порядком надання допомоги на проживання ВПО. 

Переселенцям роз’яснили, чи означає отримання довідки внутрішньо 

переміщеної особи право на отримання допомоги на проживання. Про це 

повідомляє «Дзеркало тижня». 

Довідка є документом, який підтверджує факт внутрішнього 

переміщення і взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. Отримання 

довідки (як і постановка на облік) є правом внутрішньо переміщеної особи, а 

не її обов'язком. Тобто, людина вправі сама визначати хоче вона ставати на 

облік як переміщена особа чи ні. 

Допомога на проживання ВПО – це державна соціальна соціальної 

підтримка внутрішньо переміщених осіб із числа незахищених верств 

населення. 



Тобто, для отримання допомоги не достатньо бути внутрішньо 

переміщеною особою - необхідно також відповідати низці критеріїв, 

встановлених Порядком надання допомоги на проживання ВПО. 

Якщо особа не має права на допомогу – довідку не обов'язково 

отримувати, але вона може надати додаткові права та гарантії. 

Наприклад, діти ВПО мають право: 

на першочергове зарахування до державних/комунальних садків; 

на безоплатне гаряче харчування у державних/комунальних садках і 

школах; 

на продовження здобуття освітнього рівня (дошкільної, шкільної, 

середньо-спеціальної, вищої освіти), а також отримання соціальної стипендії; 

право на оздоровлення та відпочинок. 

Також статус ВПО дає право на допомогу: 

у житлових питаннях: спрощений порядок оформлення субсидії за 

фактичним місцем проживання (лише заява + декларація на субсидію); 

пільгові кредитні програми, наприклад, «Доступне житло», «Власний дім», 

«Кредит під 3%»; право стати на квартирний облік та вселитися у тимчасове 

житло; 

у питаннях зайнятості: право припинити трудові відносини та 

зареєструватися безробітним у спрощеному порядку; право на реєстрацію як 

ФОП за місцем тимчасового проживання; 

доступ до гуманітарної та благодійної допомоги тощо. 

Також зазначається, якщо отримання довідки ВПО не означає 

автоматичне призначення допомоги, то призначення допомоги без 

попереднього отримання довідки (а точніше - взяття на облік) неможливе. 

 

*** 

 

18.12.2023 

Судово-юридична газета 

https://sud.ua/uk/news/abroad/288436-evrokomissiya-vydelit-bolee-65-

mln-evro-gosudarstvam-chlenam-na-podderzhku-ukrainskikh-bezhentsev 

Єврокомісія виділить понад 65 млн євро державам-членам на 

підтримку українських біженців 

Країни ЄС, які приймають українських біженців, отримають додаткове 

фінансування. 

Європейська комісія анонсувала виділення понад 65 мільйонів євро 

чотирьом країнам, що приймають українців, які шукають притулок внаслідок 

воєнних дій російської федерації на території України. 

За даними, опублікованими на сайті Єврокомісії, минулого тижня було 

прийнято рішення виділити з Фонду міграції та інтеграції притулку (AMIF) 

понад 65 мільйонів євро для підтримки Болгарії, Чехії, Польщі та Румунії у 

прийнятті людей, які тікають від російської агресії проти України. 

Це фінансування передбачено для надання підтримки бенефіціарам 

тимчасового захисту з метою полегшення тиску на приймальні можливості 



цих країн-членів та забезпечення їм необхідної допомоги. Підтримка 

спрямована на забезпечення переселення бенефіціарів з колективного житла 

до приватного житла, фінансову підтримку на перехідний період, надання 

мовних і професійних курсів, а також доступу до соціальних та медичних 

послуг. 

Європейський Союз приймає понад 4,1 мільйона осіб, які користуються 

тимчасовим захистом, наданим у зв'язку з російською військовою агресією в 

Україні. Комісія продовжує приймати заходи для підтримки переселенців з 

України та країн-членів ЄС, які надають їм притулок. 

Фінансування, надане Болгарії, Чехії, Польщі та Румунії, стане 

доступним для реалізації проектів, розроблених організаціями громадянського 

суспільства та міжнародними організаціями. Ефективність використання цих 

коштів буде контролюватися відповідними системами моніторингу та 

фінансового контролю ЄС. 

 

*** 

 

19.12.2023 

Бізнес UA 

http://businessua.com/finance/92697v-ukraini-vidbulisya-zmini-u-

nadanni-dopomogi-na-prozhivannya-vpo.html 

В Україні відбулися зміни у наданні допомоги на проживання ВПО 

Переселенці, які повернулися з-за кордону до України, одержали право 

на отримання державної допомоги. Однак для цього їм необхідно оформитися 

як ВПО (внутрішня переміщена особа) та відповідати низці критеріїв. 

Так, з 24 листопада набули чинності зміни до Порядку надання допомоги 

на проживання ВПО, якими, серед іншого, було переглянуто державну 

політику щодо переміщених українців, які повернулися з-за кордону. Про це 

повідомили фахівці "Юридичного радника для ВПО". 

Згідно з новими правилами особа, яка повернулася з-за кордону, має 

право на отримання допомоги на проживання за дотримання сукупності умов. 

Відповідно до них, потенційний одержувач повинен: 

стати на облік як внутрішньо переміщена особа; 

звертатися за допомогою вперше (особа вважається такою, що 

звертається вперше, якщо їй не призначалася і не виплачувалася допомога 

відповідно до Постанови Кабміну від 20.03.2022 р. № 332 до дня звернення); 

звертатися за допомогою не раніше ніж через 15 робочих днів після 

повернення в Україну (важливо розуміти, що обліковуються виключно робочі 

дні); 

відповідати майновим критеріям, встановленим для отримання 

допомоги на проживання. 

Майнові критерії, за якими відмовлять у виплаті ВПО: 

1. Придбано транспортний засіб, який "молодший" 5 років (крім мопеда 

або причепа). 

мотоцикли, вартість яких у 2023 р. не перевищує 27 209 грн.; 



самостійно зібрані транспортні засоби; 

транспортні засоби, придбані особою з інвалідністю І та ІІ групи; 

одержані безоплатно або придбані на пільгових умовах через органи 

соціального захисту населення; 

отримані через благодійні організації, у тому числі за рахунок грошової 

допомоги на придбання автомобіля; 

транспортні засоби, придбані батьками-вихователями дитячих будинків 

сімейного типу, багатодітними сім'ями та сім'ями з дітьми з інвалідністю, 

сім'ями з особами з інвалідністю І та ІІ групи, які досягли 80 років. 

2. Здійснено купівлю або операцію на суму понад 100 тис. грн. 

Враховуються: 

придбання земельної ділянки, квартири (будинку), іншого нерухомого 

майна; 

купівля цінних паперів та інших фінансових інструментів, віртуальних 

активів; 

купівля іноземної валюти та банківських металів (крім валюти, 

одержаної від благодійних організацій або придбаної для оплати медичних 

послуг); 

одноразова оплата товарів довгострокового споживання (крім 

автомобілів, будівельних матеріалів, якщо у особи пошкоджено/знищено 

житло); 

одноразова оплата робіт або послуги (крім медичних, освітніх та 

житлово-комунальних послуг, а також послуг будівельників у разі 

пошкодження або зруйнування житла); 

3. Наявні депозити або облігацій внутрішньої державної позики більш 

ніж на 100 тис. грн. 

4. Наявне у власності житло, що знаходиться на територіях, не 

включених до переліку територій, на яких ведуться/велися бойові дії, що 

знаходяться під тимчасовою окупацією. Не враховуються: 

непридатні до проживання житлові приміщення (за умови 

документального підтвердження); 

житлове приміщення, його частина, площею менше ніж 13,65 кв. м на 

одного члена сім'ї; 

житлове приміщення, його частина, придбані коштом кредиту, якщо 

перший внесок становив менше 100 тис. грн. 

Крім того, допомога не буде призначена, якщо уповноважена особа з 

сім'ї або окремий отримувач задекларували місце свого проживання у 

житловому приміщенні, зруйнованому чи пошкодженому внаслідок бойових 

дій, після факту їх пошкодження чи руйнування. Винятком є лише малолітні 

та неповнолітні. Також допомога не призначається засудженим за скоєння 

кримінального правопорушення проти основ національної безпеки України 

або оголошеним у розшук особам. 

 

  



*** 

 

20.12.2023 

Слово і Діло 

https://www.slovoidilo.ua/2023/12/20/novyna/suspilstvo/terminy-perevirky-

oderzhuvachiv-pensij-sered-vpo-xochut-prodovzhyty 

Терміни для перевірки одержувачів пенсій серед ВПО хочуть 

продовжити 

Кабінет міністрів має розглянути пропозицію щодо продовження 

терміну фізичної ідентифікації ВПО в Ощадбанку для призначення пенсій до 

квітня 2024 року. 

Зазначається, що на гарячі лінії міністерства звертається велика 

кількість пенсіонерів-ВПО з питаннями щодо термінів проходження 

ідентифікації в Ощадбанку. 

«Проєкт постанови Кабміну щодо продовження терміну проходження 

фізичної ідентифікації одержувачів пенсійних виплат в Ощадбанку на 3 місяці 

вже розроблено. Найближчим часом цей проєкт має бути винесений на розгляд 

уряду», – йдеться у повідомленні. 

Зокрема пропонується продовжити термін здійснення фізичної 

перевірки пенсіонерів в Ощадбанку до 1 квітня 2024 року. Це стосується 

внутрішньо переміщених осіб, взятих на облік до 24 лютого 2022 року. 

  

*** 

 

20.12.2023 

PRO ГРОШІ 

https://economics.progroshi.news/news/economics/makroekonomika/viplat

i-vpo-u-2024-roci-hto-z-ukrajinciv-mozhe-rozrahovuvati-na-dopomogu-

13961.html 

Виплати ВПО у 2024 році: хто з українців може розраховувати на 

допомогу 

Розповідаємо, хто із внутрішніх переселенців може розраховувати на 

автоматичне подовження грошової допомоги від держави у 2024 році 

Внутрішньо переміщені особи (ВПО) в Україні можуть розраховувати 

на грошову допомогу від держави. Виплати надаються строком на пів року, 

тобто, для тих громадян, які звернулися за допомогою після 1 серпня 2023 року 

перший період надання виплат завершується 31 січня 2024 року. При цьому на 

автоматичне подовження нарахування допомоги зможуть розраховувати лише 

певні категорії переселенців. 

Про це йдеться на офіційному порталі Мінреінтеграції. 

З 1 лютого 2024 року продовжувати отримувати грошову допомогу у 

розмірі 2 000 гривень на дорослих осіб та 3 000 гривень на дітей та осіб з 

інвалідністю ВПО зможуть за таких умов: 

якщо середньомісячний сукупний дохід на одну людину не перевищує 4 

прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність; 



якщо у складі сім’ї є особи працездатного віку, які доглядають за дітьми 

віком до 6 років або тяжко хворими дітьми, особи з інвалідністю I чи II групи, 

громадяни, які виховують трьох та більше дітей віком до 18 років; 

якщо у складі сім'ї є громадяни, які доглядають за особами з 

інвалідністю I групи або неповнолітніми дітьми з інвалідністю, або особами з 

інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, або особами, які 

досягли 80-річного віку; 

якщо у складі сім'ї є фізичні особи, які надають соціальні послуги та 

отримують компенсацію за їх надання, студенти, які навчаються за денною або 

дуальною формою в навчальних закладах, місце проживання яких не 

зареєстроване в гуртожитку; 

а також, якщо у складі сім’ї є працездатна особа, яка протягом перших 6 

місяців отримання виплат ВПО посприяла своїй економічній самостійності 

(працевлаштувалася, розпочала діяльність як ФОП або отримала грант на 

бізнес/ваучер на навчання тощо) й середньомісячний дохід якої не перевищує 

3 прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність. 

Тобто, родини ВПО, які відповідають вищезазначеним критеріям, 

можуть розраховувати на подовження грошової допомоги від держави без 

додаткового звернення. 

Хто з переселенців може втратити виплати у 2024 році 

Без державної фінансової допомоги можуть у 2024 році можуть 

залишитися внутрішньо переміщені особи, які підпадають під такі категорії: 

ВПО, які перебувають за кордоном понад 30 днів без вагомих причин; 

особи, що знаходяться в місцях позбавлення волі або були засуджені за 

колабораціонізм; 

українці, які повернулися до своєї домівки; 

Також це може торкнутися переселенців, які придбали транспортний 

засіб, нерухомість, іноземну валюту або володіють значними сумами на 

банківському рахунку. 

Раніше ми розповідали, на які пільги можуть розраховувати внутрішньо 

переміщені особи. Також ми писали, що виплати ВПО може отримати ще одна 

категорія українців. 

 

*** 

 

21.12.2023 

Бізнес UA 

http://businessua.com/finance/92747oon-nadast-koshti-na-zhitlo-vpo.html 

ООН надасть кошти на житло ВПО 

Агентство ООН у справах біженців (УВКБ ООН) виділить 10 мільйонів 

доларів на компенсації витрат на житло вимушених переселенців. Гроші 

реалізують в рамках урядової програми «Прихисток». 

Про це повідомили у пресслужбі Мінреінтеграції. 

«19 грудня 2023 року між Мінреінтеграції та Агентством ООН у справах 

біженців (УВКБ ООН) було підписано угоду щодо реалізації програми 



„Прихисток“. Згідно з цим документом УВКБ ООН виділить близько 10 

мільйонів доларів для надання грошової підтримки власникам житла, які 

безоплатно розміщують у себе внутрішньо переміщених осіб», — повідомили 

у міністерстві. 

Згідно з даними пресслужби Мінреінтеграції цю угоду підписали 

віцепрем'єр-міністр України Ірина Верещук та Представниця УВКБ ООН в 

Україні Кароліна Ліндхольм Біллінг. 

«Підписання цієї Угоди — переконливе свідчення того, що наші 

міжнародні партнери підтримуватимуть Україну й надалі. Я щиро дякую 

УВКБ ООН за виділення фінансування на продовження реалізації проєкту 

„Прихисток“. Таким чином, внутрішні переселенці зможуть скористатися 

тимчасовим безоплатним житлом за цією програмою і наступного року. Ця 

допомога є виявом людяності й справжнього партнерства», — сказала Ірина 

Верещук. 

Біллінг також нагадала, як у 2022 році УВКБ ООН також підтримало 

близько 40 тисяч домогосподарств у межах програми «Прихисток». 

 

*** 

 

21.12.2023 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/news/kih-krayinah-es-naybilshe-pidtrimuyut-

priyom-1703150746.html 

У яких країнах ЄС найбільше підтримують прийом українців: 

дослідження 

Рівень підтримки українських біженців у Європі залишається високим. 

У 2023 році 79% громадян країн ЄС згодні із прийомом втікачів від війни. 

Де рівень підтримки українців найвищий, РБК-Україна розповідає з 

посиланням на schengenvisainfo.com. 

Рівень підтримки українських біженців у ЄС залишається на високому 

рівні, хоч і знизився порівняно із минулим роком. Схвалюють прийом втікачів 

від війни 79% громадян країн ЄС (торік було 88%). 

Такі результати дослідження "Атлас міграції", яке випустив Спільний 

дослідницький центр Європейської комісії (JRC). У новому випуску є 

спеціальний тематичний розділ про тенденції солідарності ЄС щодо 

переселенців з України. 

Найбільше знизився рівень схвалення прийому українців у Чехії (58% із 

77%), Словенії (66% зі 89%)та Словаччині (58% із 76%). Єдиною країною, де 

підтримка українських біженців зросла, стала Данія (з 89% до 90,8%). А 

найвищий рівень підтримки має Португалія (93,7% проти 96,2% у 2022 році). 

У 2023 році за надання прихистку українцям висловлювалася така частка 

респондентів у країнах ЄС: 

Фінляндія – 92%; 

Швеція – 89,3%; 

Іспанія – 87,9%; 



Італія – 85,5%; 

Польща – 84,7%; 

Румунія – 83,1%% 

Ірландія – 79,2%; 

Нідерланди – 78,4%; 

Угорщина – 77,5%; 

Франція – 76,4%; 

Німеччина – 73,6%. 

Водночас серед країн ЄС найбільше українських біженців прийняли 

Німеччина (1 215 365 осіб), Польща (960 620) і Чехія (364 450). 

Нагадаємо, ми писали, у яких країнах уріжуть виплати українцям 

наступного року. Скорочення допомоги запланували в Ірландії та Норвегії. 

Також ми повідомляли, що потік українських біженців до Європи зріс. 

Найбільше люди їхали до Німеччини, Чехії та Нідерландів. 

Термінові та важливі повідомлення про війну Росії проти України 

читайте на каналі РБК-Україна в Telegram. 

 

 

*** 

 

21.12.2023 

Радіо Свобода 

https://www.radiosvoboda.org/a/yaponiya-ukrayinski-bizhentsi-dopomoha-

pretsedent/32741755.html 

Японія роками мала імідж закритої для біженців країни. За даними 

імміграційного агентства держави, за останні 40 років притулок 

отримали 915 осіб із понад 87 тисяч заявок. Це – трохи більше 1%. 

Але міграційна риторика Японії змінилася із початком повномасштабної 

війни Росії проти України. Країна вранішнього сонця прийняла понад 2,5 

тисячі українців, зазначає Надзвичайний і Повноважний посол України в 

Японії Сергій Корсунський. А це – майже втричі більше, ніж мігрантів із усіх 

інших країн разом узятих за останні десятки років. 

Японія навіть змінила міграційні правила для українців. Прихисток і 

соціальну підтримку отримали не лише ті, у кого є родичі чи знайомі – так 

звані гаранти, а всі, хто рятувався від російської агресії. Країна їх називає 

евакуйованими. 

…З початку широкомасштабної війни в Україні острівна держава 

прийняла трохи більше 2,5 тисяч українських біженців. Нині в країні 

залишилося близько 2 100 осіб, за даними Надзвичайного і Повноважного 

посла України в Японії Сергій Корсунського. 

Здебільшого це – жінки, діти і пенсіонери з Донецької та Луганської 

областей. Є і чоловіки, яким вдалося виїхати разом з родинами з окупованих 

територій через Росію. Усі вони мають статус «евакуйованих». 

«Вони мають можливість з цими документами працювати, мати таку ж 

саму медичну страховку як японці, їм пропонується житло в одній із 



префектур Японії. Фактично, всі 47 префектур надіслали свої пропозиції до 

міграційної служби – і українці мали можливість обирати – хто хотів на північ, 

хто хотів на південь. 

Більшість живе тут навколо Токіо і Йокогами. В кожному муніципалітеті 

були створені офіси підтримки українців. І ці офіси, фактично, давали це 

житло, допомагали придбати все необхідне, тому що здебільшого житло було 

без меблів. Фінансова була допомога. Муніципалітети виплачували 

одноразову допомогу, приблизно в обсязі тисячі доларів», – каже посол. 

Підтримує фінансово українців і фонд Nippon Foundation. Він виплачує 

кошти двом тисячам евакуйованих. Сума допомоги становить один мільйон єн 

на рік, що приблизно дорівнює семи тисячам доларів. Ці кошти українці 

можуть витрачати на власний розсуд. 

Близько 30% біженців знайшли в Японії роботу. За словами Сергія 

Корсунського, евакуйовані працюють на хлібопекарнях, підприємствах 

торгівлі та сільського господарства. Є випадки, коли українці викладають у 

японських університетах – англійську мову. 

«Абсолютна більшість – це жінки і діти, тому і працює не так багато, не 

всі мають можливість працювати, бо є діти. Люди мають професії після вищої 

освіти, і не на сто відсотків їх задовольняє така робота (фізична праця – ред.), 

але іншого варіанту поки що немає. Поки ви не здасте певний рівень японської 

мови, важко розраховувати на роботу за кваліфікацією. Тим не менше, навіть 

та зарплата, яку вони отримують, в принципі, дає можливість не відчувати 

особливих обмежень на придбання їжі, ліків і таке інше», – каже дипломат. 

За словами Сергія Корсунського, діти-біженці швидко адаптувалися у 

місцевих школах і вже навіть спокійно вивчають предмети та вільно 

спілкуються з своїми однокласниками. В декількох містах Японії відкрилися 

українські суботні школи, бібліотеки і понад десять закладів харчування. 

…Понад 80% громадян острівної держави, твердить дипломат, засуджує 

війну Росії проти України, тому японці позитивно ставляться до того, що їхня 

держава надає притулок українцям. Сергій Корсунський каже, що навіть 

місцеві не розуміють, чому саме з українцями стався такий позитивний 

міграційний прецедент. Щоправда, припускає, на такий результат могли 

вплинути історичні паралелі. Наприклад, захоплення Росією Курильських 

островів. Україна, до слова, визнає їх територією Японії, яку окупувала РФ. 

За словами Надзвичайного і Повноважного посла, острівна країна не 

планує зупиняти програму з підтримки українських біженців. Ба більше, 

згідно з новими змінами в законі, тепер вони можуть оформити посвідку на 

постійне проживання на п’ять років. Крім того, країна фінансово підтримує 

Україну – виділяє кошти на відновлення зруйнованих шкіл, лікарень. 

Корсунський каже, Японія планує долучитися і до масштабної відбудови 

України, зокрема, у сфері енергетики та транспорту. Спільні плани хочуть 

напрацювати вже у лютому на бізнес-конференції представників обох країн. 

 

 

 



*** 

 

22.12.2023 

Бізнес UA 

http://businessua.com/finance/92775irlandiya-zminyue-pravila-dlya-

ukrainskih-bizhenciv.html 

Ірландія змінює правила для українських біженців 

В Ірландії, яка є однією з найбільш лояльних до українських біженців 

країн ЄС, мають намір значно урізати виплати вимушеним переселенцям. 

Замість 220 євро на тиждень (близько 800 євро або 33 тис. грн на місяць) 

українцям мають намір платити 38,8 євро на тиждень (близько 150 євро, або 6 

тис. грн на місяць). 

Крім того, посиляться умови надання безкоштовного житла від держави 

– через 90 днів проживання у такому житлі біженцям доведеться шукати нове 

місце. Такі заходи розробив уряд Ірландії, пише Euronews. 

Якщо зміни остаточно ухвалять, нові правила почнуть діяти у січні 2024 

року. Передбачається, що запровадження суворіших умов скоротить приплив 

нових біженців з України до країни, а також мотивуватиме українців шукати 

роботу. 

Справа в тому, що Ірландія прийняла вже 100 тис. українських біженців, 

і 75 тис. із них отримали надане державою житло. Працюють водночас лише 

14 тис. українців, тобто 14% від загальної кількості. 

При цьому багато нових біженців прибувають до Ірландії не з України, 

а з інших країн ЄС, де соцвиплати нижчі (подібну проблему також має 

Німеччина). На цьому тлі влада Ірландії хоче привести розміри своїх виплат у 

відповідність з іншими європейськими програмами. 

 

*** 

 

23.12.2023 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/dopomoha-vpo-viplati-planujut-zberehti-

pereselentsjam-do-kintsja-vijni/ 

ДОПОМОГА ВПО: ВИПЛАТИ ПЛАНУЮТЬ ЗБЕРЕГТИ 

ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ ДО КІНЦЯ ВІЙНИ 

Триває робота над відповідним законопроєктом. 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців змушені були 

покинути свої домівки та стати внутрішньо переміщеними особами. Часто 

вони опиняються в дуже скрутному матеріальному становищі. У зв’язку зі 

змінами, які були прийняті цього року, ВПО, які отримували допомогу до 1 

серпня 2023 року, зможуть отримувати її до 31 січня 2024 р. Тобто з 1 лютого 

велика кількість переселенців залишиться без виплат. 

Член Комітету з питань прав людини Максим Ткаченко повідомив, що 

зараз триває робота над законопроєктом, який збереже всім ВПО виплати до 



кінця війни, пише офіційний Telegram-канал парламентського телеканалу 

«Рада». 

За його словами, народні депутати пропрацьовують законопроект, 

спрямований на забезпечення виплат до завершення воєнного стану усім 

внутрішньо переміщеним особам. 

«Згідно з рішенням Уряду, з 1 лютого 2024 року майже в 15 разів 

зменшується кількість внутрішньо переміщених осіб, які отримуватимуть 

виплати. Багато людей в уряді не розуміють того, що ця виплата — це 

компенсація за житло людям. Але перед тим, як забрати в людей ці гроші, ми, 

тобто держава, мала забезпечити всіх цих людей житлом. Це питання 

залишається відкритим, тому забирати в людей ці кошти неможливо. Тому на 

рівні парламентського контролю та координаційного штабу вирішується 

питання внесення змін до урядової постанови, щоб зберегти виплати з 

лютого», — зазначив він. 

Нагадаємо, чи мають право на державну грошову підтримку 

переселенці, які повернулися з-за кордону. У листопаді набрали чинності деякі 

зміни. 

 

Регіональні 

 

18.12.2023 

Волнорез 

https://volnorez.com.ua/v-odesi-vidkrili-centr-socialno-

psixologichno%d1%97- 

pidtrimki-dlya-pereselenciv/ 

В Одесі відкрили Центр соціально-психологічної підтримки для 

переселенців 

В Одесі відкрили Центр соціально-психологічної підтримки для 

внутрішньо переміщених осіб, який може розмістити до 150 осіб. 

Про це повідомляє пресслужба Одеської міської ради. 

У будівлі проведено увесь комплекс внутрішніх та зовнішніх робіт, 

під’єднані усі необхідні мережі. Приміщення Центру облаштовано меблями. 

Проведено благоустрій території. 

«З початку повномасштабного вторгнення у нашому місті зареєстровано 

понад 85 тисяч переселенців. Зрозуміло, що всі міські ресурси для розміщення 

було вичерпано. Саме тому ми вирішили відремонтувати одну із комунальних 

будівель і розмістити тут Центр», — сказав мер Одеси Геннадій Труханов. 

Перевага під час розміщення у Центрі надається тим, хто не має змоги 

винаймати житло, — малозабезпеченим, пенсіонерам та багатодітним сім’ям. 

 

  



*** 

 

18.12.2023 

Суббота плюс 

https://subbota.ua/news/204997/u-zaporizhzhi-vidkrili-shelter-dlya-

vimushenih-pereselencziv 

У Запоріжжі відкрили шелтер для вимушених переселенців 

Завдяки співпраці міста і волонтерських організацій у Запоріжжі 

відкрився ще один прихисток для вимушених переселенців. Приміщення під 

шелтер для людей похилого віку надано громадській організації «Захист жінок 

України» з комунального фонду міста.Завдяки співпраці з Міжнародною 

організацією з міграції у приміщенні було проведено ремонт. А силами наших 

партнерів з «People in Need», «Карітас Запоріжжя», «Право на захист», 

«Проліски», «Мережі 100 відсотків життя» та низкою інших партнерів шелтер 

було оснащено необхідною технікою та меблями. Тепер тут зможуть 

комфортно проживати 40 людей.  

 

*** 

 

18.12.2023 

#ШоТам 

https://shotam.info/u-chernihovi-vidkryvaiut-novyy-dennyy-tsentr-

dopomohy-dlia-mistsevykh-ta-pereselentsiv/ 

У Чернігові відкривають новий Денний центр допомоги для місцевих 

та переселенців 

Денний центр «Жіночий Хаб Святої Ольги» відкриває свої двері для 

місцевих та ВПО у Чернігові: на жінок і дітей чекатиме психологічна та 

фізична реабілітація, педагог-вихователь та соціальний супровід. 

Про це ШоТам повідомили у громадській організації «Елеос-Україна». 

«Жіночий Хаб Святої Ольги» — це про ком’юніті та підтримку тих, хто 

її потребує. У центрі працюватимуть фахівці з психологічної та фізичної 

реабілітації, які допомагатимуть дорослим та дітям подолати наслідки 

російсько-української війни. 

Зокрема, йдеться про тих людей, яким довелося пережити часткову 

окупацію регіону, оточення міста ворогом та бомбардування, людям у 

складних життєвих обставинах. Отримати послуги може кожен, хто потребує 

психоемоційної підтримки: жінки, що постраждали від насильства; родини 

військових та ветеранів. 

*** 

 

18.12.2023 

Полтавська хвиля 

https://poltavawave.com.ua/p/dlia-poltavskoyi-radi-z-pitan-pereselentsiv-

rozrobliat-strategiiu-rozvitku-844177 



Для полтавської Ради з питань переселенців розроблять стратегію 

розвитку 

Нині у Полтаві діє Рада ВПО. Членам Ради надають інформаційну та 

організаційну підтримку, а також долучаються до засідань комісій, робочих 

груп тощо. 

Як повідомили в Полтавській міськраді, наразі для Ради вже 

розробляють стратегію розвитку на найближчі два роки. У рамках програми 

«Єднання заради дії» переселенці, які виїхали до Полтави, провели 

Стратегічну сесію. 

Під час сесії люди обговорили варіанти розвитку Ради, визначили її 

головні функції та попрацювали над розробкою роботи органу зі 

стейкхолдерами. 

 

*** 

 

18.12.2023 

Заголовок 

https://zaholovok.com.ua/na-zakarpatti-ye-1500-vilnykh-lizhkomists-dlya-

vpo 

На Закарпатті є 1500 вільних ліжкомісць для ВПО 

В Ужгороді відбулася пресконференція за результатами міжвідомчої 

зустрічі керівництва МФОЗНС «Регіон Карпат» NEEKA, представників УВКБ 

ООН; представників Закарпатської обласної військової адміністрації та 

міських рад. Тема зустрічі: пошук житлових рішень для внутрішньо 

переміщених осіб на 2024 рік. 

На зустрічі обговорювалися юридичні аспекти забезпечення житлом 

ВПО, участь органів місцевого самоврядування у формуванні та існуванні 

фондів тимчасового житла для ВПО та пошук альтернативних рішень в 

короткостроковій та довгостроковій перспективі. «На Закарпатті перебуває 

більш, ніж 370 000 переміщених осіб згідно з даними мобільних операторів, 

офіційно зареєстрованих ВПО більше, ніж 172 000 осіб. Також ми бачимо 

тенденцію що з країн ЄС повертаються наші громадяни і близько 30% з них 

згідно з опитуваннями міжнародних інституцій немає куди повернутися, - 

каже Альберт Пірчак, директор МФОЗНС «Регіон Карпат» NEEKA. - Із 

короткострокових рішень: Закарпаття розмістило цих людей в місцях 

компактного проживання, наша організація підтримує зв'язок з такими 

місцями, надаючи безкоштовну соціальну, психологічну, юридичну допомогу 

завдяки підтримці з боку УВКБ ООН, але питання житла це не вирішує». За 

словами Альберта Пірчака, результати обговорень свідчать, що деякі сім'ї в 

наступному році зможуть отримати ключі від соціального житла. 

едір Данильченко, радник з питань захисту польового офісу УВКБ ООН 

в місті Ужгород зауважив, що організація сфокусувала зусилля на підтримці 

ВПО в Закарпатській області. Проблема короткострокового житла, за його 

словами, більш-менш вирішується. Щодо довготривалої підтримки, то існує 

кілька варіантів, одне з них-- підтримка в оренді приватного житла для тих 



людей, які здатні через 6 місяців продовжувати сплачувати платежі 

самостійно. «Проте існує велика кількість людей, які не можуть собі цього 

дозволити. Для них мають існувати окремі рішення. І я дуже радий, що 

сьогодні долучилися майже всі територіальні громади Закарпатської області 

до обговорення проблеми соціального житла для ВПО. Здається, наразі жодна 

громада не має фонду соціального житла або фонду тимчасового житла для 

ВПО», - зазначив Федір Данильченко. 

Наталія Криворучко, голова Ради з питань ВПО при Закарпатській ОВА, 

регіональна координатора Міжнародної благодійної організації «СОС Дитячі 

містечка України» розповіла, що організація облаштувала місця компактного 

проживання для переселенців та створила ігрові кімнати, регулярно надає 

соціальні послуги на виїзних прийомах. «У громадах не створюються черги на 

соціальне житло. Потрібні певні нормотворчі зміни на рівні громади, 

прийняття, можливо, якихось нормативно-правових локальних актів для 

громад для формування черги на соціальне житло, - каже Наталія Криворучко. 

- Попри загальні дані ВПО в області є ще одна цифра, це кількість 

переселенців, які планують залишитися у Закарпатській області - 30% людей 

(а це понад 100 тис. осіб). Жодного ресурсу не вистачить, щоб розмістити там 

літніх людей, сім'ї з дітьми, людей з інвалідністю. Тому сьогоднішня зустріч - 

це старт для дискусії і адвокаційної роботи, залучення інвестицій і 

інформування ВПО».  

На зустрічі обговорили також про діяльність фондів та напрямки їхньої 

роботи, щоб узгодити спільні дії і рухатись в одному напрямку. На цьому 

наголосив Юрій Котубей, керівник юридичного відділу МФОЗНС «Регіон 

Карпат» NEEKA. «Надалі плануються робочі зустрічі з представниками 

громад для більш детального обговорення на місцях. А також допомога 

громадам при аналізі українського законодавства для юридичного 

правильного оформлення процесів та документації», - пояснив Юрій Котубей. 

За інформацією учасників пресконференції, на Закарпатті діє 150 місць 

тимчасового розміщення ВПО, проте у них проживає близько 1% від усіх 

зареєстрованих офіційно переселенців. В області наявні ще 1500 вільних 

ліжкомісць. Проте, за словами експертів, не всі з цих місць належно 

облаштовані, частина з них розміщені у сільські місцевості, без можливостей 

працевлаштування на отримання якісних соціальних послуг.  

 

*** 

 

18.12.2023 

С4 

https://c4.com.ua/novyny/vpo-na-bukovini-mozhut-otrimati-produktovi-ta-

gigienichni-nabori/ 

ВПО на Буковині можуть отримати продуктові та гігієнічні набори 

Вимушені переселенці, які проживають на території Чернівецької 

області, можуть отримати гуманітарну допомогу. 



Про це пише С4 з посиланням на Чернівецьку обласну військову 

адміністрацію. 

Так, з січня 2024 року БФ «Волонтерський рух Буковини» спільно з 

гуманітарною організацією Cuamm, за проєктом AICS розпочинають видачу 

продуктових та гігієнічних наборів для вразливих верств населення серед 

ВПО. 

Зокрема, допомогу, яку надаватимуть протягом пів року, розподілять 

між 300 родинами внутрішньо переміщених осіб. 

Для того, аби отримати допомогу потрібно попереднього 

зареєструватися. У ОВА зазначили, що пріоритет надаватимуть родинам з 

маленькими дітьми, багатодітним родинам, родинам з людьми похилого віку 

та людьми з інвалідністю. 

Нагадаємо, раніше ми писали про те, що у Чернівцях внутрішньо 

переміщені особи можуть отримати фінансову допомогу від гуманітарної 

організації Action Against Hunger. 

 

*** 

 

18.12.2023 

Дніпро оперативний 

https://dnepr.express/ua/post/dniprovski-komunalni-pidpriyemstva-

prodovzhuyut-pracevlashtovuvati-u-sebe-vpo 

Дніпровські комунальні підприємства продовжують 

працевлаштовувати у себе ВПО 

Дніпровське КП «Теплоенерго» допомагає вимушеним переселенцям із 

працевлаштуванням, повідомляє "Дніпро Оперативний". 

Місто Дніпро продовжує активно допомагати вимушеним 

переселенцям, надаючи їм можливість працевлаштування. З початку 

повномасштабного вторгнення росії до України 60% внутрішньо переміщених 

осіб знайшли роботу у Дніпрі. Один із прикладів – КП «Теплоенерго», яке 

прийняло на роботу 40 осіб, включаючи Юлію Коваленко, жительку 

Донецької області. Вона переїхала до Дніпра у 2022 році, і вже другий 

опалювальний сезон успішно працює операторкою у котельні. 

«У тепломережі працюю з 2006 року. Через тимчасову окупацію рідного 

міста довелося виїхати з родиною. Вирішили приїхати до Дніпра. Знайома тут 

вже працевлаштувалася у місцевій тепломережі і допомогла мені теж. Тож вже 

другий опалювальний період працюю операторкою в котельні. Робота цілком 

знайома, оскільки у рідному місті теж у котельні працювала. Контролюю 

подачу газу, тиск, температуру подачі зворотки, води. Стежу, аби не було 

аварійних ситуацій. Працюю добу через дві. Роботою задоволена. Зарплатню 

виплачують вчасно. Колектив, керівництво привітні. Ціную свою роботу», - 

розповіла Юлія Коваленко. 

Після початку повномасштабного вторгнення біля 1 000 внутрішньо 

переміщених осіб отримали роботу в різних департаментах та підприємствах 

міської ради. 



 

*** 

 

18.12.2023 

TeNews 

https://www.tenews.org.ua/post/show/1702911957-yak-sluzhbi-zaynyatosti-

ternopilschini-dopomagayut-pereselencyam# 

Як служби зайнятості Тернопільщини допомагають переселенцям 

Допомога переселенцям - у дієвій співпраці служби зайнятості з 

громадами та громадськими організаціями Тернопільщини. 

«Ефективна допомога внутрішньо переміщеним особам в адаптації, 

соціалізації та професійній самореалізації в нових умовах проживання – одне 

з головних завдань сторін соціального партнерства на ринку праці 

Тернопільщини. Служба зайнятості сприяє такій категорії населення в 

працевлаштуванні, надаючи послуги із пошуку роботи, в т.ч. на засадах 

рекрутингу; в підвищенні конкурентоздатності через спрямування на 

професійну підготовку чи підвищення кваліфікації, також за ваучером на 

навчання, підтвердження неформального професійного навчання; допомагає у 

відкритті чи веденні власної справи за рахунок отримання мікрогрантів та 

інших активних програм зайнятості», - наголосив в.о. директора 

Тернопільської філії Тернопільського обласного центру зайнятості Анатолій 

Куриляк під час круглого столу із представниками територіальних громад і 

громадських організацій, які надають допомогу та опікуються внутрішньо 

переміщеними особами, що відбувся у Будинку праці м. Тернополя. 

Мова також йшла про особливості реєстрації ВПО у службі зайнятості, 

організацію в громадах суспільно корисних робіт. 

Крім того, служба зайнятості реалізовує низку програм, спрямованих на 

створення нових та збереження існуючих робочих місць шляхом надання 

фінансової підтримки роботодавцям, які легально працевлаштують різні 

категорії осіб, у тому числі внутрішньо переміщених. 

Начальник відділу прийому громадян управління соціальної політики 

Тернопільської міської ради Уляна Микитюк наголосила, що отримання 

допомоги внутрішньо переміщеними особами тісно пов’язані із питаннями 

зайнятості ВПО. Дала відповіді на запитання учасників заходу. 

Представники громадських організацій отримали можливість надавати 

інформацію внутрішньо переміщеним особам як в місцях компактного 

проживання, так і при особистому спілкуванні. 

Учасники зустрічі отримали вичерпну інформацію щодо активних 

програм зайнятості Служби зайнятості для внутрішньо переміщених осіб, про 

надання послуг із пошуку роботи, в т.ч. на засадах рекрутингу.  

 

  



*** 

 

19.12.2023 

AgroTimes 

https://agrotimes.ua/ovochi-sad/u-poltavi-pobuduyut-teplyczyu-dlya-

spilkuvannya-pereselencziv-ta-misczevyh/ 

У Полтаві побудують теплицю для спілкування переселенців та 

місцевих 

У Ботанічному саду педуніверситету Полтави планують побудувати 

теплицю, де згодом переселенці матимуть можливість спілкуватися, 

працювати та вирощувати екологічно чисті овочі. 

Про це повідомляє «Полтавщина».  

Будівництво теплиці почалося за ініціативи «Створення 

комунікаційного майданчика для інтеграції внутрішньо переміщених осіб 

«Poltava Green Open Garden», що реалізується ГО «Міжнародний інститут 

розвитку громад» разом з Полтавською міською радою в рамках спільного 

проєкту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Мери за 

економічне зростання».  

«Буквально з нуля тут буде побудовано інноваційну теплицю, яка, 

власне, стане локацією для комунікації між внутрішньо переміщеними 

особами та місцевими мешканцями. Учасники проєкту зможуть навчатися та 

долучатися до різних проєктів, інтегруючись у громаду Полтави. Ця теплиця 

та локація – це, фактично, настіж відкриті двері громади міста Полтава перед 

ВПО!» — зазначив керівник проєкту Сергій Каплін.  

За словами заступника директора Департаменту економіки і інвестицій 

– начальника управління стратегічного розвитку Полтавської міської ради 

Влади Співак, імплементація проєкту передбачає ще і низку інших 

активностей, а саме: проведення тренінгів, семінарів, різноманітних 

воркшопів та індивідуальних консультацій з метою підтримки ВПО та 

сприяння їх найшвидшій інтеграції до громади. Наразі для ВПО вже розпочато 

безоплатні консультації кваліфікованих спеціалістів з правових і 

психологічних питань, а також тренінги з питань пошуку роботи та 

працевлаштування. 

 

*** 

 

20.12.2023 

Фокус 

https://focus.ua/uk/ukraine/614390-staye-menshe-vpo-pochali-

adaptuvatisya-na-novih-miscyah-prozhivannya-vereshuk 

"Стає менше": ВПО почали адаптуватися на нових місцях 

проживання, — Верещук 

За словами міністерки з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій, програми "Прихисток" тепер потребують набагато менше людей, і 

в ній зареєстровано всього 350 тисяч громадян. 



Станом на сьогодні 350 тисяч українських переселенців є учасниками 

програми "Прихисток", яка передбачає виділення безкоштовного житла. Про 

це заявила віцепрем'єрка, міністерка з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірина Верещук у коментарі "Укрінформ" 19 грудня. 

За її словами, спостерігається позитивна динаміка, адже небайдужі 

громадяни продовжують допомагати своїм співвітчизникам, які зіткнулися з 

великою війною. Водночас людей, які цього потребують, стає менше і це теж 

позитивний сигнал. 

За весь період дії програми, яка розпочала свою роботу 3 березня 2022 

року, "Прихистком" скористалося щонайменше 3,7 мільйона людей з усієї 

країни. 

"Станом на сьогодні маємо 350 тисяч внутрішньо переміщених осіб, які 

проживають за програмою "Прихисток". Враховуючи такий об'єм, 350 тисяч 

— це звісно, суттєве зменшення. Але ми щиро радіємо такому зменшенню", 

— продовжила Ірина Верещук. 

Також, продовжує міністерка з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій, не може не тішити той факт, що внутрішньо переселені 

громадяни почали адаптуватися в нових місцях. Вони знаходять роботу, 

самостійно орендують житло, а також забезпечують власні потреби. 

Відповідно, якщо людина більше не потребує програми "Прихисток" — 

вона освоїлася поза домом. 

"Коли ми бачимо, що учасників програми стає менше, ми розуміємо, що 

вони адаптувалися, знайшли можливість не користуватися "Прихистком". Це 

той випадок, коли зменшення означає покращення", — підсумувала Ірина 

Верещук. 

Нагадаємо, 12 листопада Ірина Верещук заявляла, що на адаптацію 

українців, які були змушені покинути свій дім, можуть піти роки і це 

триватиме навіть після війни. Як приклад міністерка з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій назвала українців, які залишили свою 

домівку ще 2013 року і стали переселенцями. Нині їх налічується до 1,5 млн 

осіб. 

 

*** 

 

20.12.2023 

Акцент 

https://akzent.zp.ua/zelenskij-vidpoviv-shho-bude-z-viplatami-vpo-v-2024-

rotsi/ 

Президент України Володимир Зеленський підтвердив, що 

наступного року не планується скорочення допомоги для переселенців. 

Виступаючи на пресконференції у Києві 19 грудня, він заявив, що хоча 

підвищення допомоги наразі не підтверджено через зростання витрат на 

оборонний бюджет, кінцеві розрахунки будуть зроблені до кінця року. 



Зеленський також обговорив питання повернення переселенців до 

України, зазначивши, що більшість з них зможе повернутися, коли буде 

забезпечена безпека, зокрема завдяки посиленій протиповітряній обороні ЗСУ. 

Президент висловив думку, що урізання допомоги від західних країн 

може спонукати громадян повертатися додому, вказавши на те, що країни 

Європи та США продовжать підтримувати особливо потребуючих, але ті, хто 

працевлаштований, можуть отримувати менше допомоги. 

Раніше перший заступник голови комітету з прав людини у Верховній 

Раді, Максим Ткаченко, заявив, що скасування виплат внутрішньо 

переміщеним особам (ВПО) є неможливим, оскільки це компенсація за втрату 

або неможливість користуватися житлом через бойові дії. 

 

*** 

 

20.12.2023 

Голос Сокальщини 

https://golossokal.com.ua/vlada/drogobicka-gromada-prodovjyie-

pracuvati-nad-zalychenniam-gymanitarnoi-dopomogi-dlia-viiskovih-ta-vpo-

promijnii-zvit-ta-kriterii-rozpodily.html 

Дрогобицька громада продовжує працювати над залученням 

гуманітарної допомоги для військових та ВПО 

Минає другий рік повномасштабної війни в країні. Дрогобицька громада 

з перших днів вторгнення ворога зайняла активну позицію в питаннях збору 

та акумулювання гуманітарної допомоги. Її розподіл проводиться за чіткими 

критеріями – першочергово для підтримки воїнів, згодом для вимушено 

переміщених осіб та для міст і громад, які найбільше постраждали від ворожих 

обстрілів чи окупації. Також підтримку скеровують для потребуючих 

мешканців громади. 

Залучення допомоги відбувається завдяки налагодженим партнерським 

відносинам з міжнародними фондами та закордонними містами-побратимами. 

А також у співпраці з Волонтерським штабом «Українська команда». 

Від початку повномасштабного вторгнення росії на українські землі, 

Дрогобицька громада надала прихисток близько 20 433 внутрішньо 

переміщеним особам. 

Людям, які постраждали від війни і переїхали до нашої громади, було 

надано безкоштовний дах над головою, триразове харчування, медичний та 

психологічний супровід, а також корисне дозвілля. 

Цим займався Гуманітарний координаційний центр Дрогобича, 

створений у перші ж дні повномасштабного вторгнення. 

Прийом внутрішньо переміщених осіб був ініціативою громади та 

здійснювався завдяки акумульованим ресурсам громади та отриманій 

допомозі від міст-побратимів. 

Завдяки налагодженим міжнародним контактам та допомозі 

міжнародних фондів та організацій, станом на 1 грудня 2023 року силами 

органу місцевого самоврядування вдалось доставити з-за кордону понад 1512 



тонн гуманітарної допомоги. Паралельно ведеться акумулювання ресурсів на 

місці, з залученням сил волонтерів та благодійних фондів. 

Незважаючи на те, що держава від початку воєнного стану не вимагала 

звітності по отриманій та розподіленій гуманітарній допомозі, у Дрогобицькій 

громаді напрацювали чіткі критерії розподілу залученої допомоги та 

регулярно оприлюднювали звіти щодо волонтерської діяльності, отриманої та 

виданої допомоги. 

 

*** 

 

20.12.2023 

Район.in.ua 

https://kakhovka.rayon.in.ua/news/662113-dlya-pereselentsiv-z-novoi-

kakhovki-oblashtuvali-suchasniy-prostir-v-odesi 

Для переселенців з Нової Каховки облаштували сучасний простір в 

Одесі 

Благодійний фонд «Місто тисячі джерел» в межах грантового проєкту 

облаштовує сучасний простір в Одесі для ВПО з Нової Каховки. 

Про це йдеться на сторінці фонду у Фейсбук. 

Фонд втілює в життя ідею з відкриття дружнього простору "Родинне 

коло". Простір для ВПО з різними направленнями в роботі. Ми працюємо, 

підбираємо варіанти, вдосконалюємо свою работу для того, щоб нашим 

землякам було комфортно та затишно» — йдеться у дописі. 

 

*** 

 

21.12.2023 

Карпатський об'єктив 

https://life.ko.net.ua/?p=156968 

Пошук житлових рішень для ВПО обговорили на конференції 

«Житлове питання» для закарпатських переселенців обговорили 

представники громадських організацій, міжнародних донорів та громад краю. 

Головне завдання наступного року, кажуть, запровадити механізми 

довготривалих рішень для тих, хто перемістився на Закарпаття. 

 

*** 

 

21.12.2023 

JewishNews 

https://jewishnews.com.ua/society/evrejska-gromada-u-kiev%D1%96-

prodovzhue-vidachu-guman%D1%96tarnoi-dopomogi-pereselenczyam 

ЄВРЕЙСЬКА ГРОМАДА У КИЄВІ ПРОДОВЖУЄ ВИДАЧУ 

ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ 



Рабин Моше Реувен Асман розказав, что єврейська громада у Києві під 

його керівництвом продовжує видачу гуманітарної допомоги для переселенців 

зі сходу та півдня України та всіх, хто потребує. 

Він акцентував увагу на тому, що вимушено переміщені люди буквально 

втратили все і переживають важкі часи у новому для них місті. 

Тому, за словами рабина, єврейська громада вважає своїм обов'язком 

надати підтримку та допомогу нужденним. Адже він вважає, що це не лише 

акт гуманності, а й визнання важливості об'єднання єврейскього та 

українського народів у важкі часи. 

 

*** 

 

21.12.2023 

АСС 

https://acc.cv.ua/news/chernivtsi/vivchennya-angliyskoyi-ta-znayomstvo-z-

bukovinskoyu-kulturoyu-yak-go-skill-hub-dopomogae-vpo-98994 

Вивчення англійської та знайомство з буковинською культурою: як 

ГО «Skill Hub» допомогає ВПО 

У Чернівцях діє громадська організація «Skill Hub», яка допомагає в 

адаптації українцям, які вимушено покинули домівки через війну. У рамках 

програми «Надійний Тил», що на Радіо 10, голова ГО Вікторія Іваніцька 

розповіла про напрямки роботи організації, пише Медіа агентство АСС. 

«Ідеєю нашої громадської організації є допомога людям. А також і те, що 

реалізація проєктів та будь-якої допомоги – це отримання додаткових навичок. 

Це не лише англійська мова, фінансова грамотність, комп'ютерна грамотність, 

а також і психологічна стабільність. Адже ми розуміємо, що внутрішньо 

переміщені особи потребують постійної психологічної підтримки», - 

зауважила Вікторія Іваніцька. Нещодавно в ГО стартував новий проєкт «Ти 

зможеш». Тут для ВПО проводять різноманітні навчальні заходи: курси з 

англійської, фінансової грамотності, комп'ютерної грамотності. Проводять 

танцювальні майстер-класи для релаксації тіла. Серед заходів і навчання 

ораторському мистецтву. «Номер 1 у нас це психологічна підтримка – 

арттерапія, нейрографіка, тілесні практики. А ще ми проводимо мотиваційні 

зустрічі з представниками бізнесу та влади, щоб показати, що навіть під час 

війни можна заробляти, можна інтегруватися в Україні, залишитися тут. Ще 

одна наша мета - це познайомити ВПО з багатогранною українською, 

буковинською культурою. Наприклад, скоро ми підемо на концерт Ґердану. 

Головна наша задача – це інтегрувати ВПО у Чернівецькій громаді», - 

розповіла голова «Skill Hub». 

Найохочіше переселенці беруть учать у психологічних заходах. 

Популярність мають курси ораторського мистецтва, їх відвідують, щоб 

покращити українську мову. Мають попит заняття з англійської мови. 

Успішні кейси «Одній жінці ми допомогли працевлаштуватися у 

Лондон. Вона ходила до нас на заходи, дівчина дуже розумна, але мала певні 

комплекси. Ми допомогли їй їх подолати, та підштовхнули до заповнення 



заявки. Це такий загальний успішний кейс нашої команди ще до створення 

організації. Якщо говорити саме про «Skill Hub», то наші заходи часто відвідує 

переселенець, студент другого курсу. Він з нами так зблизився, що вже подав 

заявку у молодіжну раду, він волонтерить з нами на заходах, наш асистент, 

пропонує свій вид тренінгів, які він хотів би проводити. Це такий хлопчик, 

який горить цим. Вважаю це позитивний кейс, адже ми вже дали йому якусь 

можливість», - ділиться Вікторія Іваніцька. Переселенці про Буковину 

Внутрішньо переміщені особи під час заходів у «Skill Hub» дізнаються багато 

цікавого про Буковину та Чернівці, місцеві традиції. Так, наприклад, чимало 

ВПО вперше дізналися про поняття вінчальних батьків. Переселенцям багато 

розповідають про традиції Різдва та Великодня, буковинські однострої. 

Вікторія Іваніцька переконана, що у повоєнний період ця робота 

продовжиться. Адже треба надалі людей знайомити з українською культурою, 

аби ворог не прийшов знову на нашу землю: 

«Зараз напередодні Різдва ми нагадуємо ВПО – не забувайте, що у вас 

вдома має бути українська коляда, що наші вороги лише чекають, щоб ми 

закрилися вдома і не виражали нашу ідентичність. Насправді після війни це 

буде потрібно ще більше, особливо дітям та підліткам». 

Щодня «Skill Hub» поводить 2-3 заходи для внутрішньо переміщених 

осіб. Докладніше можна дізнатися у соцмережах організації.  

 

*** 
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Східний варіант 

https://www.telegraf.in.ua/kremenchug/10124497-u-kremenchuckomu-

rajoni-vzjato-na-oblik-ponad-10-tisjach-vnutrishnih-pereselenciv-rva.html 

У Кременчуцькому районі взяли на облік понад 10 тисяч внутрішніх 

переселенців — РВА 

Загальна сума виплаченої державної допомоги на проживання ВПО на 

Кременчуччині перевищує 251 млн грн 

На брифінгу, 21 грудня, заступник начальника Кременчуцької районної 

військової адміністрації Артем Даценко розповів про роботу управління 

соціального захисту населення. 

За його словами, після початку повномасштабної військової агресії РФ у 

Кременчуцькому районі стали на облік 10 тисяч 56 внутрішньо переміщених 

осіб (ВПО). З них 6 292 ВПО було призначено державну допомогу на 

проживання. Загальна сума цієї допомоги, виплаченої у 2023 році, складає 

понад 251 млн грн. 

Ці цифри стосуються Кременчуцького району без врахування 

Кременчука та Горішніх Плавнів, де кількість ВПО та перерахованої допомоги 

значно більші. 

Крім того, управління соціального захисту населення Кременчуцької 

РВА цього року призначило різні соціальні допомоги 7496 жителям району на 

загальну суму понад 183 млн грн. 



Відповідаючи на питання журналістів, чим йому запам’ятався 2023 рік, 

Артем Даценко серед іншого зауважив, що цього року став Почесним донором 

України. 

Загалом, з 2006 року він 44 рази здавав кров. За умови одноразової норми 

у 0,45 л, це майже 20 літрів крові. 

 

*** 
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Hirchytsya.com.ua 

https://www.hirchytsya.com.ua/blyzko-pivmiljona-pereselentsiv-pryjniala-

dnipropetrovshchyna-z-pochatku-vijny/ 

Близько півмільйона переселенців прийняла Дніпропетровщина з 

початку війни 

На середину грудня на Дніпропетровщині нарахували 466 тисяч 

внутрішньопереміщених осіб. 

Переважна більшість – жінки, їх 270 тисяч. 

За ними – майже порівну, по 100 тисяч дітей та пенсіонерів. 

З усієї кількості переселенців в області 242 тисячі – працездатні особи. 

Про це повідомив канал “Суспільне” з посиланням на департамент 

соціального захисту населення Дніпропетровської ОВА. 

Якщо говорити по кількості міст, то найбільше переселенців живе у 

Дніпрі – 182 тисячі, у Кривому Розі – 65 тисяч, у Кам’янському – майже 29 

тисяч. 

Щодо районів, то найбільше ВПО прийняли у Нікопольському – 30 

тисяч. 

Також повідомляють, що починаючи із січня нинішнього року роботу 

через центри зайнятості знайшли більше 2 тисяч переселенців, а більш, ніж 

300 переміщених людей пройшли перенавчання. 

 

*** 
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Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-ternopoli-vpo-z-luhanshchyny-iaki-maiut-

invalidnist-mozhut-otrymaty-humdopomohu/ 

У Тернополі ВПО з Луганщини, які мають інвалідність, можуть 

отримати гумдопомогу 

У хабі для ВПО в Тернополі переселенці з Луганщини, які є особами з 

інвалідністю, можуть одержати продуктові набори. 

Про це повідомляє 22 грудня Луганська ОВА. 

«З 20 грудня ВПО з нашого регіону, які є особами з інвалідністю віком 

від 19 до 59 років та зареєстровані в хабі Сєвєродонецької громади у місті 

Тернопіль, надаються відповідні пакунки з продуктами», — поінформували в 

адміністрації. 



При собі необхідно мати довідку ВПО, паспорт та документ, що 

посвідчує право на отримання 

Де і коли: 

Адреса: вул. Грушевського, 5. 

Графік роботи: понеділок — п'ятниця з 10:00 до 15:00. 

Телефон: +38095 217 10 68. 

 

*** 
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RISU 

https://risu.ua/socializaciya-ta-integraciya-ivano-frankivskij-karitas-

pidsumuvav-robotu-z-zahistu-i-pidtrimki-vpo_n144930 

Соціалізація та інтеграція: Івано-Франківський "Карітас" 

підсумував роботу з захисту і підтримки ВПО 

БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» провів дводенну конференцію за 

підсумками проекту «Захист внутрішньо переміщених осіб в Івано-

Франківській області». 

На захід прибули представники УВКБ ООН, органів місцевого 

самоврядування, громадських організацій та керівники волонтерських 

ініціатив Івано-Франківської, Калуської, Долинської та Болехівської міських 

громад. 

Програма конференції включала, перш за все, обмін досвідом, 

успішними ініціативами та прикладами захисту ВПО. 

Також було представлено ініціативи, які успішно реалізуються завдяки 

фінансуванню УВКБ ООН. А таку підтримку отримали 6 волонтерських 

ініціатив та 2 проекти на міні-гранти для громадських організацій. Усі вони 

спрямовані на інтеграцію ВПО у місцеві громади. 

«Вимушено переселені особи, які живуть в наших громадах, потребують 

соціалізації, інтеграції, бути почутими на рівні місцевих громад. І саме цей 

напрям роботи передбачає, що в кожній з громад є, так звані, фасилітатори, 

серед яких є також переміщені особи. Співпрацюючи з Карітасом і органами 

місцевого самоврядування, саме вони наводять контакти, виявляють потреби, 

направляють до відповідних структур тих, кому це необхідно, - розповідає 

заступник директора БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ Наталія Козакевич. 

– Отже, до прикладу, за вісім місяців відповідної діяльності "Карітасу" 4701 

особа скористалася послугами лише одного з проектів підтримки ВПО». 

«Маємо зараз чимало нових викликів через війну в нашій країні, дуже 

багато нової роботи з внутрішньо перемішеними особами та їх родинами. Наш 

осередок відвідує лише до пів сотні дітей, яких всіляко підтримуємо. Кількість 

наших підопічних переважно зростає. А сьогоднішня конференція допомогла 

збагатитися і надихнутися новим цікавим досвідом, який впроваджуватимемо 

надалі вдома», – додає сестра Теодора Никифорук зі Згромадження сестер 

мироносиць з Богородчанського осередку "Карітасу". 



Першого дня підсумкової конференції від Карітасу присутні змогли 

почути звіти про роботу з підтримки внутрішньо переміщених осіб, 

поділитися успіхами в нових проектах, взяти участь у майстер-класах з 

відновлення ресурсів арттерапією, у різдвяному дійстві з вертепом та 

колядками, а також у приготуванні різдвяної куті за рецептами різних регіонів 

України. 

Кутю від переселенців з західної України, яких свого часу радянські 

окупанти примусово вивезли на Донбас, представила Ольга Канцір зі Званівки, 

Бахмутського району. Зараз жінка з родиною живе на Прикарпатті. «У нас 

вдома готували саме кутю за рецептом з Львівщини. Оскільки моя мама 

народилася в Дрогобичі і її п’ятирічну з батьками в "телячих" вагонах повезли 

на схід України, а тато з Дніпропетровщини, ми в своїй родині бережемо 

своєрідні традиції. До слова, у нас в Званівці усією громадою в своїх родинах 

їх теж берегли і передавали з покоління в покоління. До самого початку війни 

всі збиралися на різдвяну вечерю за великим столом з дванадцятьма 

стравами», - розповіла жінка. 

За її словами, гуртувалася званівська громада також навколо місцевого 

храму і монастиря отців василіян. Настоятель монастиря отець Марко Федак 

завжди всіляко підтримував своїх парафіян. 

Дві куті – західноукраїнську – з пшениці і східноукраїнську – з рису 

представила Людмила Анненко з Харкова. Такий мікс, як каже жінка, в її 

родині був скільки себе пам’ятає, бо дідусь народився на Хмельниччині, а 

бабуся в Курській області Росії. Від бабусі перейняла мистецтво приготування 

страви, отже, продовжує і зберігає родинну традицію. 

Наступний день підсумкової конференції роботи з ВПО від Карітасу 

присвятили стратегічній сесії планування роботи з соціальної згуртованості та 

миробудування у 2024 році. Присутні ділилися, яким чином покращити 

роботу, складали соціальний паспорт громади, визначали ризики захисту 

внутрішньо переміщених осіб, щоб надалі розробляти у громаді заходи, які б 

мінімізували ці ризики. 

Як стверджують організатори, обміни думками та ідеями, які відбулися 

під час підсумкової конференції, сприятимуть більшій підтримці тих, хто 

опинився у вразливому становищі. 

 

*** 
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Детектор медіа 

https://detector.media/infospace/article/220941/2023-12-23-

dokumentalnyy-film-zvidky-kudy-pro-evakuatsiyu-ukrainskykh-bizhentsiv-

potrapyv-do-shortlysta-oskara-2024/ 

Документальний фільм «Звідки куди» про евакуацію українських 

біженців потрапив до шортлиста «Оскара-2024» 

Документальний фільм «Звідки куди» (In the Rearview) польського 

режисера Мачека Хамели про евакуацію українських біженців з прифронтових 



територій на початку повномасштабного вторгнення Росії увійшов до 

короткого списку світової кінопремії «Оскар» у категорії «Повнометражний 

документальний фільм». Про це повідомила комунікаційна команда стрічки. 

Фільм є копродукцією Польщі, Франції та України. З української 

сторони до його виробництва долучилась кінокомпанія 435 Films, заснована 

продюсеркою Анною Паленчук. 

«Вся команда фільму "Звідки куди" в захваті від цієї новини. Ми доклали 

багато зусиль, щоб наш фільм отримав широкий суспільний резонанс та 

охопив якомога ширшу аудиторію. Здається, що нам це вдалось. Очевидно, що 

історій наших героїв достатньо, щоб фільм говорив саме за себе, адже він 

чесний та автентичний. Слава Україні!» — прокоментував режисер Мачек 

Хамела. 

Стрічка пропонує збірний образ українських переселенців, які після 

вторгнення Росії були змушені залишити свої домівки і їхати в невідоме 

майбутнє. Події картини відбуваються в евакуаційному бусику. Бортова 

камера здебільшого спрямована на пасажирів фургона, що сидять на задньому 

сидінні, фіксуючи їхній стан, коли вони їдуть далі від бойових дій, залишаючи 

позаду своїх синів, чоловіків і домівки. 

Світова прем’єра «Звідки куди» відбулась у травні цього року на 

Каннському кінофестивалі. Картина вже отримала 19 нагород та 9 номінацій. 

Зокрема, фільм брав участь у цьогорічному Одеському міжнародному 

кінофестивалі і здобув там нагороду в номінації «Найкращий документальний 

фільм». На рахунку «Звідки куди» також дві нагороди Варшавського 

міжнародного кінофестивалю Planete Doc Review, зокрема за найкращий 

польський фільм, а також відзнака від Шеффілдського міжнародного 

фестивалю документальних фільмів. 

У серпні 2023 року «Звідки куди» був внесений до селекційного списку 

фільмів, які претендують на премію Європейської кіноакадемії в категорії 

«Найкращий документальний фільм».  

Нещодавно фільм також отримав нагороду Pare Lorentz award від 

Міжнародної асоціації документального кіно. 

Нагадаємо, до шортлиста премії Американської кіноакадемії цьогоріч 

також потрапив документальний фільм «20 днів у Маріуполі» Мстислава 

Чернова.  

Наступний етап голосування кіноакадеміків за вибір фільмів-номінантів 

на премію «Оскар» відбудеться з 11 по 16 січня 2024 року. Список номінантів 

на нагороду буде оголошено 23 січня 2024 року, а урочиста церемонія 

нагородження премією «Оскар» відбудеться 10 березня 2024 року. 
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Рубрика 

https://rubryka.com/2023/12/23/pereselentsi-kampaniya-ty-vdoma/ 

Платформа з розвитку кар'єри Happy Monday (ГО "Професіонали 

майбутнього") за підтримки Європейського Союзу та Міжнародного 

Фонду "Відродження" запускає кампанію проти стереотипів щодо 

внутрішньо переміщених осіб на ринку праці "Ти вдома". Мета — 

подолання проблеми упередження щодо ВПО та їх дискримінації на ринку 

праці з боку роботодавців та мешканців нових громад. 

Про це пише Рубрика. 

У чому проблема? 

Майже два роки триває повномасштабне вторгнення росії в Україну, і 

протягом всього цього часу внутрішньо переміщені українці стикаються з 

труднощами на шляху до інтеграції в нові громади, упередженнями стосовно 

себе, зокрема при працевлаштуванні. 

При цьому за оцінками МОМ кожна п'ята внутрішньо переміщена особа 

(загалом це близько 900 тисяч українців) хотіла б залишитись у новій громаді, 

якісно в ній інтегруватись і зробити її своїм новим домом.  

Яке рішення? 

Команда Happy Monday (ГО "Професіонали майбутнього") запускає 

кампанію "Ти вдома". Мета — висвітлити позитивні сторони 

працевлаштування ВПО та цінності, які ці люди несуть для нових громад та 

місцевих роботодавців, підтримати самих внутрішніх переселенців і показати, 

що знайти роботу в новому місці перебування з хорошими умовами можливо. 

Як це працює? 

Платформа з розвитку кар'єри Happy Monday (ГО "Професіонали 

майбутнього") не вперше реалізує соціальну ініціативу для підтримки 

внутрішньо переміщених осіб у питаннях працевлаштування. 

У 2022 році організація реалізувала проєкт "Твоя кар'єрна перемога", в 

межах якого навчили понад 2000 ВПО навичкам пошуку роботи через освітні 

онлайн-заходи та індивідуальні кар'єрні консультації. 

До співпраці також запрошують представників бізнесу, які готові разом 

з командою проєкту розширювати можливості для працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб таким чином: 

відкривати вакансії, дружні до ВПО; 

поділитися відкритими професійними можливостями (стажування, 

курси, освітні програми, конкурси, стипендійні програми і т.д.) або створити 

їх для ВПО; 

поділитися досвідом працевлаштування ВПО у форматі статей, дописів 

у власних соцмережах чи надіславши свої історії нам тощо. 

Крім того, звертаються до представників громад, де наразі перебуває 

значна частка ВПО, з проханням їх підтримати та долучитися до поширення 



інформації, яка здатна змінити становище внутрішньо переміщених українців 

на ринку праці, де вони нерідко стикаються з проявами дискримінації. 

У межах кампанії створено інформаційну платформу, де ви знайдете 

корисну інформацію щодо працевлаштування ВПО. Також контакти 

організаторів та як ви можете підтримати місію проєкту "Ти вдома": 

https://social.happymonday.ua/athome 

Проєкт "Ти вдома" реалізується Happy Monday (ГО "Професіонали 

майбутнього") за підтримки Європейського Союзу та Міжнародного Фонду 

"Відродження" в рамках спільної ініціативи "Європейське Відродження 

України". 

 

*** 

 

23.12.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-vinnytsi-pereselentsiam-z-luhanshchyny-

nadaly-dopomohu-vid-mizhnarodnoi-orhanizatsii-z-mihratsii/ 

У Вінниці переселенцям з Луганщини надали допомогу від 

Міжнародної організації з міграції 

Набори від міжнародних партнерів одержав 61 переселенець. Також за 

тиждень переселенцям було надано 362 продуктових наборів, підгузки та 

дитяче харчування. 

Про це повідомляє начальник Луганської обласної військової 

адміністрації Артем Лисогор. 

До лікарів КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги" м. 

Рубіжне, що працюють у хабі, звернулися майже 100 переселенців. 

Ще 44 — до медпрацівників КНП «Рубіжанська центральна міська 

лікарня». Приймали, зокрема, гінеколог, невропатолог, онколог. 

Телефони: 098 174 95 50 (щодо діяльності хабу) та 096 233 37 77 (запис 

до лікаря) з 10:00 до 15:00 з понеділка по п’ятницю. 

Адреса: м. Вінниця, вул. Праведників світу, 43-Б. 

 

 *** 

 

24.12.2023 

Сіль.Медіа 

https://sil.media/p/u-finliandiyi-ta-chekhiyi-ukrayinskim-bizhentsiam-

viplachuvatimut-groshi-za-povernennia-dodomu-844398 

У Фінляндії та Чехії українським біженцям виплачуватимуть гроші 

за повернення додому 

Фінляндія та Чехія виплачуватимуть компенсацію українцям, які 

повернуться додому. Виплати мають стимулювати якнайшвидший виїзд із 

країни та відмову оскаржувати рішення про надання притулку. 

Міністерства внутрішніх справ Фінляндії, виплачуватиме кошти тим 

українцям, які вирішать добровільно повернутися до своєї країни з 1 січня 



2024 року. Українцям надаватимуть допомогу на суму від 5,3 тисячі євро. 

Програма стосується лише тих, хто не зміг отримати притулок у Фінляндії або 

передумав просити його. 

Президент Чехії підписав закон про надання допомоги біженцям, які 

вирішили повернутися в Україну. Отримувачі виплат зможуть повернутися до 

Чехії, але тільки якщо повернуть половину від наданої їм допомоги. 

 

*** 

 

24.12.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/ponad-1-300-pereselentsiv-zvernulysia-do-khabiv-

sievierodonetskoi-hromady-v-dnipri-ta-ternopoli/ 

Понад 1 300 переселенців звернулися до хабів Сєвєродонецької громади 

в Дніпрі та Тернополі 

Понад 1 300 переселенців звернулися до хабів Сєвєродонецької громади 

в Дніпрі та Тернополі 

Більше 1 300 переселенців звернулися на тижні до хабів 

Сєвєродонецької громади в Дніпрі та Тернополі. 

Про це повідомляють у Луганській ОВА. 

1 301 набір продуктів, 80 пакунків підгузок, гігієнічні набори, дитяче 

харчування, одяг надані переселенцям в хабі у Дніпрі (просп. Калнишевського, 

27-К). 

У Тернополі (вул. Грушевського, 5) переселенцям видали 62 набори 

продуктів, 94 дитячі Різдвяні подарунки від благодійників, засоби гігієни та 

підгузки. 

Графік роботи хабів: понеділок — п'ятниця з 10:00 до 15:00. 

 

*** 

 

24.12.2023 

Вікна 

https://vikna.if.ua/news/category/kl/2023/12/24/149335/view 

Калуська громада підсумувала участь у проєкті щодо захисту 

вимушених переселенців 

20-21 грудня в Івано-Франківську відбулась підсумкова конференція 

проєкту "Захист внутрішньо переміщених осіб в Івано-Франківській області". 

Від травня БО «БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ» та агентство ООН 

у справах біженців в Україні реалізовували даний проєкт у чотирьох громадах 

Прикарпаття, де осіла найбільша кількість вимушено переміщених осіб. А 

саме — в Івано-Франківській, Калуській, Долинській і Болехівській. 

Зокрема, у Калуській громаді зараз мешкає майже 5 тисячвнутрішньо 

переміщених осіб. Їх інтереси представляє Рада ВПО при Калуській міській 

раді, інформують "Вікна" з посиланням на Калуську міську раду. 



В рамках проєкту для ВПО організовували психологічні, юридичні та 

інформаційні консультації, тренінги, майстер-класи і туристичні екскурсії – 

йшлося на конференції. 

Фасилітатори громад поділились успішними ініціативами та 

прикладами захисту ВПО. 

На рівні Калуської громади проєкт «Захист внутрішньо переміщених 

осіб в Івано-Франківській області» впроваджували Анна Шабуня та о. Ігор 

Пришляк. 

 

 

 

 

 


